

Шокотерапия для бедных

Шоковой терапией назвал депутат Государственной Думы Андрей Буренин предложенную правительством реформу социальной защиты населения. Сегодня депутат рассказал журналистам, что на последнем заседании кабинет министров решил: с первого января 2005 года размер социальных выплат населению будут устанавливать региональные парламенты.

Сегодня в России действует 213 законов, по которым население может рассчитывать на различные льготы. На их обеспечение требуется почти 7 триллионов рублей. Реформа местного самоуправления наделяет местные органы власти полномочиями по установлению размеров социальных выплат. Ответственность за исполнение закона также несут региональные власти. Причем, по мнению депутата, Правительство явно спешит с принятием подобных решений:

- Скорость, с которой правительство принимает такие решения, напоминает шоковую терапию. Например, детские пособия, их размер должно определить законодательное собрание уже в двух сессиях.

Тем самым, по словам депутата, центр перекладывает политическую ответственность власти на местный уровень. Тарифную сетку для муниципальных и областных бюджетных учреждений также будут определять на местах. То есть размер зарплаты бюджетников будет напрямую зависеть от наполняемости местной казны. При этом в центр будет уходить почти 90 процентов налоговых платежей. Андрей Буренин считает, что региональная власть должна уже сейчас детально подготовиться к предстоящим переменам.

В правительственной реформе есть и положительные моменты. Льготники получают адресную материальную помощь взамен других привилегий. Например, таких как бесплатный проезд в транспорте. Чтобы выполнить реформу при тех же доходах, власти будут вынуждены пойти на сокращение бюджетных расходов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)